060

LIPROIN S.A.

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, diciembre 04 del 2008

Señora

Lourdes Manuela Guerrero García

Ciudad.-

Def. 111472. 8.01

De mis consideraciones:

Por la presente cúmpleme informarle a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía LIPROIN S.A., en sesión celebrada el día de hoy 04 de diciembre del 2008, la reeligió a usted GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de CINCO AÑOS, de acuerdo al Estatuto Social de la Compañía.

A usted corresponderá representar a la Compañía legalmente, tanto en lo judicial como en lo extrajudicial, en forma individual.

Los Estatutos Sociales de la compañía LIPROIN S.A. constan en la Escritura Pública celebrada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala el día 4 de septiembre del 2001 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 12 de octubre del 2001.

Atentamente,

Ing. Carlos Bejar Morales Secretario ad-hoc de la Junta General

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de LIPROIN S.A. para el cual he sido elegida.

Guayaquil, diciembre 04 del 2008

Lourdes M. Guerrero García

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cuatro de Diciembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía LIPROIN S.A., a favor de LOURDES MANUELA GUERRERO GARCIA, a foja 151.204, Registro Mercantil número 26.358.

ORDEN: 66435

REVISADO POR:

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA